



ATLANTIS

WELLNESS CONGRESS HOTEL

VINNÁ KARTA
WINE LIST



BÍLÁ VÍNA

ŠPALEK - VELTLÍNSKÉ ZELENÉ (ČESKÁ REPUBLIKA) Svěží, lehký, květinový s tóny zralých hrušek	450 Kč
PORTA 6 VINHO VERDE (PORTUGALSKO) Suché, velmi jemné svěží víno s ovocnou vůní. Odrůdy: 35 % Loureiro, 35 % Trajadura a 30 % Arinto	490 Kč
MIKROSVÍN - KERNER FLOWER LINE (ČESKÁ REPUBLIKA) Vino světlejší barvy s chutí s projevem citrusových plodů a postupně se otevírajícím aroma zralých nektarinek	520 Kč
RESERVE DE L'AUBE BLANC 2022 (FRANCIE) Lehké a svěží bílé víno z jižní Francie. Jedná se o Cuvée z několika odrůd typických pro region Côtes du Rhône	530 Kč
CARL LOEWEN - BLAUSCHIEFER (NĚMECKO) Riesling a Müller Thurgau z mladších vinic na Mosele. Svěží, ovocitý a hravý projev, který dodává svěžest a lahodnost v chuti	550 Kč
MIKROSVÍN - RYZLINK VLAŠSKÝ FLOWER LINE (ČESKÁ REPUBLIKA) Plná chuť kandovaných citrusů a svěží kyselinky	570 Kč
MEZI SKLEPY - RULANDSKÉ ŠEDÉ VÝBĚR Z HROZNŮ (ČESKÁ REPUBLIKA) Polosuché, krásně svěží víno s tóny hrušek avyzrálého ovoce	590 Kč
SŮKAL - RYZLINK RÝNSKÝ POZDNÍ SBĚR (ČESKÁ REPUBLIKA) Harmonické víno zlatožluté barvy a tónů rozinek, medu a citrusů	650 Kč
RÉVA GREY - SAUVIGNON (ITÁLIE) Harmonické víno s tóny mučenky, citrusů a šalvěže. Odrůdy :30% Sauvignon Blanc a 70% Sauvignon Gris.	650 Kč
CORDERO DI MONTEZEMOLO ARNEIS LANGHE DOCG (ITÁLIE) Svěží bílé víno z nejznámější odrůdy Arneis z oblasti Piemonte. Jemná květinová vůně, příjemná a delikátní chuť	780 Kč

RŮŽOVÁ VÍNA

MEZI SKLEPY - CABERNET ROSÉ (ČESKÁ REPUBLIKA) Jasně ovocné tóny především červených peckovin jako třešně, případně v kombinaci s malinami a příjemnou vyrovnanou kyselinkou	390 Kč
GAUBE ROSÉ 2021 (SLOVINSKO) Lehké a krásně svěží růžové víno, které voní po načervenalém ovoci. V ústech je víno velmi suché, lehčí a vyvážené chuti	460 Kč

ČERVENÁ VÍNA

CHATEAU RIVAL - BELLEVUE BORDEAUX SUPERIEUR 2020 (FRANCIE) Vino rubínové barvy s fialovými odlesky s příchutí černého rybízu, malin a lékořice s lehkým dotekem dřeva	550 Kč
CÔTES DU RHÔNE ROUGE MON COEUR 2021 (FRANCIE) Příjemná elegantní chuť s vůní tmavého ovoce v pozadí lehkou chutí koření	550 Kč
FRADEI BARBERA 2022 (ITÁLIE) Suché víno, středně plné, vyvážené, dlouhé a kulaté z odrůdy Barbera a oblasti Piemonte	550 Kč
TENUTA GIUSTINI - PRIMITIVO QVID (ITÁLIE) Suché, plné, osvěžující s tóny třešní a povidel	590 Kč
STÁVEK BODRO pozdní sběr (ČESKÁ REPUBLIKA) Robustní červené víno z odrůd Merlot a Cabernet Sauvignon. Víno zráló 18 měsíců v sudech z francouzského dubu, které vínu dodaly na kořenitosti a plnosti	680 Kč
PALARI ROSSO DEL SOPRANO (ITÁLIE) Vino s rubínovou barvou a intenzivní vůní s tóny zralého ovoce a koření. Suché, vyzrálé a plné. Odrůdy: Nerello Mascalese 60 %, Nerello Capuccio 30 % a další autochtonní odrůdy Sicílie	1180 Kč
VALENCISO - RIOJA RESERVA (ŠPANĚLSKO) Suché, plně harmonické víno s tóny vanilky a ovoce, mohutné víno s úžasným závěrem	1270 Kč

ŠUMIVÁ VÍNA

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE DOCG EXTRA BRUT (ITÁLIE) Jemná chuť letního ovoce, odrůda 100 % glera. Metoda charmat min. 6 měsíců s následným zráním v lahvi.	650 Kč
JACQUES ROUSSEAU - CHAMPAGNE NOIR DE VIGNE (FRANCIE) Francouzská Champagne, jemná a delikátní chuť, svěží tóny, odrůda Pinot noir 100%	1650 Kč
DELOUVIN NOWAK - CHAMPAGNE FAUVE (FRANCIE) Francouzská Champagne s jemnou a delikátní chutí . Zrání na kalech 60 měsíců, odrůdy: 75% Chardonnay, 25% Menier	1700 Kč



ATLANTIS
WELLNESS CONGRESS HOTEL

Ceny včetně DPH.
Prices include VAT.